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Ata da 28ª Reunião ORDINÁRIA do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Ciência Política do Centro de Ciências Jurídicas e Políticas da Universidade
Federal do Estado do Rio de Janeiro. Aos dez de dezembro do ano de dois mil
e vinte, às quinze horas, reuniram-se, remotamente, os membros do colegiado
do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, os professores doutores:
André Luiz Coelho de Souza, Camila de Mario, Celina Maria de Souza, Cesar
Sabino, Fabio Kerche, Fabricio Pereira da Silva, Felipe de Moraes Borba,
Fernando Daniel Quintana, João Roberto Lopes Pinto, José Paulo Martins
Júnior, Luciana Fernandes Veiga, Maria del Carmen Villarreal Villamar, Steven
Ross, Vinicius Israel e os representantes discentes Daniel Máximo Góes de
Lima e Caroline Spagnolo Carvalho. Os professores Cristiane Correa Batista
Santos, Guilherme Simões Reis e Marcia Ribeiro dias não participaram da
reunião e justificaram as suas ausências e a professora Enara Echart
encontra-se em afastamento. Reunião esta convocada para deliberar e decidir
acerca dos seguintes pontos de pauta. PAUTA. 1. Aprovação da ata anterior -
número 27. A ata foi aprovada pelo Colegiado. 2. Edital de Credenciamento
e Descredenciamento do PPGCP. O Edital foi aprovado e o Colegiado
nomeou os professores Felipe de Moraes Borba e Luciana Fernandes Veiga
como os membros avaliadores internos e o professor Emerson Urizzi Cervi, do
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política da Universidade Federal do
Paraná, como membro avaliador externo da Comissão. A professora Celina
Maria de Souza foi nomeada como membro suplente. 3. Novo Regulamento
Geral do PPGCP. O Colegiado nomeou os docentes Enara Echart, Felipe de
Moraes Borba e Fernando Daniel Quintana como os membros que irão
elaborar a nova minuta do Regulamento do PPGCP que precisa ser enviado
até o dia cinco de fevereiro à PROPGI. 4. Pedido de Coorientação por
Membro Externo ao PPGCP. O docente João Roberto Lopes Pinto retirou a
solicitação de contar com auxílio de coorientador externo ao Programa e o
pedido não foi apreciado pelo Colegiado. 5. Mudança de Orientação. O
Colegiado aprovou que a discente Caroline Spagnolo passará a ser orientada
pelo docente Fabrício Pereira da Silva em substituição ao antigo orientador
Guilherme Simões Reis. Nada mais havendo a tratar, o coordenador encerrou a
reunião às dezessete horas. Em conformidade com os termos da Instrução
Normativa número 19 de 12 de março de 2020, esta ata segue somente por
mim assinada, atestando que a reunião ocorreu com a participação dos
docentes e discentes acima listados no dia e horário informados.


